
1. Doplň tabulku. 

 

 základní řadové druhové násobné 

2     

5     

7     

9     

několik     

 

2. Urči druhy zájmen 

já – váš –  jejich – 

nikdo –   něco –  nás – 

tobě –  který – žádný – 

mi –   my –  se – 

 

3. Doplňte sebou – s sebou 

Vezměte si ____________ učebnice.  Házel __________ celou noc. Neber nikoho 

____________. Šli za ______________. Lovci měli _________ psy.  Hodil _________ na 

postel. Nevzal jsem si __________ klíče.  

 

4. Doplň za číslovku tečky tam, kde je to třeba, a rozhodni, zda napíšeš velké, či malé 

písmeno. 

 

Začátek dnešního představení je o 19 hodině. Sejdeme se u N/národního M/muzea v 8 hodin. 

Rudolf II vládl na rozhraní 16 a 17 století. Bydlíme ve 4 poschodí. Přečetl si na 14 straně zprávu 

o nových knihách. Na straně 28 je pěkná báseň. Karel IV , který byl pro zásluhy o rozkvět naší 

Z/země zván O/otcem V/vlasti, založil v P/praze roku 1348 U/univerzitu, první ve S/střední 

E/evropě. 

 

5. Přepiš slovy: 

127 -  _________________________________________________________________  

2 973 -  ________________________________________________________________  

15 -  __________________________________________________________________  

496 -  _________________________________________________________________  



Doplň správné tvary číslovek dvě – obě 

 

Dobrý hráč kopané má umět kopat ………….. nohama. 

Na ………….. rukou měl obvazy. 

Ve škole sedíme v lavicích po ……………. 

Brankář měl na …………….. nohách odřeniny. 

Dnes jdeme od ……………….. do kina. 

Slyším dobře na …………….. uši. 

Ve škole se učíme ……………… jazykům. 

Sudá čísla jsou dělitelná ……………….. 

 

Doplň správné tvary číslovek: 

 

Mužstvo nastoupilo s (11) ………….....hráči. 

Jen ve (3) …………….. třídách se učilo. 

Šel jsem do kina se (4) ……………kamarády. 

Slavnost se konala od (3) …………………….hodin. 

Stalo se to před (3) ……………….roky. 

Uprostřed stál stůl se (4) ………………. židlemi. 

V rohu stál malý stolek se (2) ……………… křesly. 

Soutěžící byli rozděleni do (2)……………… skupin. 

Děti platily po (3) ………………….. korunách. 

(3) ……………vojákům byla vyslovena pochvala. 

Malý Kája ještě lezl po (4) ……………. .. 

Ve (2) ………………… se to lépe táhne. 

 

 


